

平成19年12月21日

各 位

会社名イマジ二ア株式会社代表すの役職名代表取締役会長兼CEO神藏孝之

(コード番号: 4644・JASDAQ)

問い合わせ先 取 締 役兼CFO 中根 昌幸

(TEL: 03-3343-8911)

当社子会社ロケットカンパニーによる 任天堂 Wii®用ソフト「体を鍛える Wii エクササイズ」の パランス Wii ボード"対応決定のお知らせ

~「体を鍛える Wii エクササイズ」がバランス Wii ボードに対応。より効果的なエクササイズが 可能に。

当社の子会社であります家庭用ビデオゲームソフトの企画・開発・販売を行うロケットカンパニー株式会社(東京都新宿区、代表取締役社長 飯田就平、以下「ロケットカンパニー」)が来春発売を予定しております任天堂のWii用ソフト「体を鍛えるWiiエクササイズ」が、バランスWiiボードに対応することに決定しましたので、お知らせ申し上げます。

「体を鍛えるWii エクササイズ」は、Wii リモコンを両手に持った姿勢(ヌンチャク併用でも可)でパンチ、ステップ、コンビネーションといったボクシングの基礎動作から実際の対人を想定した上での応用動作までを音楽に合わせて行うことで、ユーザーの年齢や体力に応じた適切な運動ができるよう設計されたエクササイズソフトです。今回バランスWii ボードに対応することで、腕立て伏せ・腹筋・背筋・スクワットなどの基本的な筋力トレーニングや、飛んでくるボールやパンチを回避する運動などを通じて、全身のシェイプアップはもちろん、筋力・持久力・柔軟性のアップやストレス解消などにもより大きな効果が期待できるようになります。

なお、ロケットカンパニーにおきましては、今後も良質なコンテンツをニンテンドーDS®と Wii 用のソフトとして展開していく予定です。

「体を鍛える Wii エクササイズ」について

商 品 名:「体を鍛える Wii エクササイズ」

価格:未定

発 売 時 期:平成 20 年春予定 ジャンル:エクササイズゲーム プレイ人数:1人

対象年齢:全年齢 (CERO 審査予定)

Wii・バランス Wii ボード・ニンテンドーDS は任天堂の登録商標または商標です。

以上

本件に関するお問い合わせ先

ロケットカンパニー株式会社 / 担当・堀内 TEL 03-3343-8545 FAX 03-3343-8547 E-mail info@rocketcompany.co.jp

イマジニア株式会社/担当・中村 TEL 03-3343-8916 FAX 03-3343-8918 E-mail nakamura@imagineer.co.jp